



Datum 6/9-23  
Dagordning Styrelsemöte nr. 5

1. Mötet öppnas

2. Val av mötets ordförande

Förslag: Oskar Enges.

3. Val av justeringsperson

Förslag: Isac Säfström.

4. Val av sekreterare

Förslag: Wilmer Landin.

5. Kallade

Oskar Enges, Tua Pärsdotter, Wilmer Landin, Philip Carlsson, Jonathan Persson, Lukas Katvala, Jesper Lindström, Robin Cedervall, Yana Stupak, Johan Josefsson, Isac Säfström, Emma Larsson, Lucas Lomark, Elin Ronnefalk

6. Adjungering

Ingen

## 7. Mötet behöriga utlysande

Korrekt utlyst

## 8. Godkännande av dagordningen

Ja

## 9. Föregående mötesprotokoll

## 10. Ev. bordlagda frågor

## 11. Lägesrapport

- Robin: -
- Isac: BAM ska skicka ut anmälan till BAM-mässan under veckan. Höstmöte krockar med BAM-mässan
- Wilmer: -
- Jonathan: AMO uppstartsmöte under veckan.
- Lukas: Möjlig skidresa vecka 3 med 50 platser kvar, först till kvarn gäller. Krock avresedag för år 1 och 2 samt förvaltning och ombyggnad för år 3. Lördags avgång kl.13 ska kontrolleras.
- Eventuell resa v.12 ska undersökas till nästa möte.
- Servering till Tack-N är klart
- Lucas: Planering för skifte ska startas
- Elin: Planering inför nästa veckas grillkväll är igång
- Tua: Bankkort har kommit, om något behöver inhandlas görs det med det för att inte behöva göra privata utlägg
- Philip: Möte nästa onsdag, utbildningsmöte nästa torsdag
- Jesper: -

## 12. Ordförande informerar

## 13. Studienämndsordförande informerar

## 14. Näringslivsansvarig informerar

## 15. Uppföljning att göra från förra mötet

- Styrelsekalendern: Ska fyllas i av utskotten för att förhindra krock
- Gruppkontrakt: Skrivs på under dagen
- Sökperioden: Inleds strax innan Tacksittningen

## 16. Diskussionspunkter

- Arbetande BAM-mässan, hur ska det fördelas?
  - Noras arbetande fördelas upp på N-phadderiets och Fest-Ns arbetspass
- Ählin & Ekeroth, fest-N & sektionen?
  - Beslutas att Sektionen prioriteras främst
- Foto
  - Fotografering 8/9 kl. 10:15. Vid däck, styrelse hoodies med.
- Gyckel?
  - Gemensamt med BAM, Tack-N 30/9
- Pubbrunda
  - Torsdag 14/9, Världens, Ölstugan, Rumpan, Trappan
- Nordbygg
  - 23-26 April 2024

## 17. Övriga frågor

## 18. Nästa möte

13/9

## 19. Att göra till nästa möte

## 20. Möte Avslutat

Oskar Enges

Ordförande, Oskar Enges

Wilmer Landin

Sekreterare, Wilmer Landin

Isac Säfström

Justerare, Isac Säfström